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8_AF_A2_E5_B7_A5_E7_c60_92506.htm ■下列属于总成本费

用的是（ ）。 a.人工工资及福利费 b.矿山维简费 c.其他费用

d.外部提供的劳务及服务费 e.以上都不对 答案：a、b、c、d 

分析：总成本费用=外购原材料、燃料及动力费 人工工资及

福利费 外部提供的劳务及服务费 修理费 折旧费 矿山维简费 

财务费用 其他费用 ■估算外购原材料和燃料动力费不需要哪

种基础数据（ ）。 a.选定价格体系下的预测价格 b.适用的增

值税率 c、外购原材料和燃料动力年耗用量 d.外购汇率 答案

：d 分析：外购原材料和燃料动力费的估算需要以下基础数

据： ①相关专业所提出的外购原材料和燃料动力年耗用量。 

②选定价格体系下的预测价格，应按入库价格计算，即到厂

价格并考虑途库耗。 ③适用的增值税率，以便估算进项税额

。 ■确定单位人工工资及福利费时要考虑的因素有（ ）。 a.

项目性质 b.项目地点 c.原企业工资水平 d.行业特点 e.项目规

模 答案：a、b、c、d 分析：确定单位人工工资及福利费时需

考虑以下因素： ①项目性质。主要是要看项目是内资项目还

是外商投资项目。 ②项目地点。 ③原企业工资水平。 ④行业

特点。 ⑤平均工资或分档工资。 ■下列说法中错误的是（ ）

。 a.内资项目要按规定计算占工资总额14％的福利费，而外

商投资项目无此规定 b.不同地域的工资水平也有差别 c.对于

依托老厂建设的项目，一般来说，在确定单位人工工资及福

利费时客观上不需要考虑原企业工资水平 d.不同行业工资水

平会有差别 e.不能采用分档工资 答案：c、e 分析：对于依托



老厂建设的项目，在确定单位人工工资及福利费时客观上需

要将原企业工资水平作为参照系。可以采用分档工资。 ■下

列说法正确的是（ ）。 a.使用期限在1年及以上的房屋、机械

、工具以及其他与生产、经营有关的设备等属于固定资产 b.

对于不属于生产经营主要设备的物品，单位价值在1000元以

上，且使用年限超过3年的，也应当作固定资产 c.固定资产原

值是指项目投产前的总投资 d.固定资产原值主要有工程费用

、待摊投资、预备费和建设期利息 答案：d 分析：a中时间应

超过一年，而不包括一年。b中应为单位价值在2000元以上，

且使用年限超过2年。c■固定资产原值是指项目投产时（达

到预定可使用状态）按规定由投资形成固定资产的部分 下列

说法错误的是（ ）。 a.固定资产在使用过程中会受到磨损，

其价值损失通常是通过提取折旧的方式得以补偿 b.直线法包

括平均年限法和工作量法 c.工作量法又分为两种，即按行驶

里程计算折旧和按工作小时计算折旧 d.直线法和年数总和法

属于快速折旧法 答案：d 分析：直线法是与快速折旧法平行

的概念。 ■采用双倍余额递减法计算年折旧额。条件：固定

资产净值为1000万元，折旧年限20年，则第二年折旧额为（ 

）。 a.50万 b.90万 c.100万 d.200万 答案：b 分析：年折旧率=

=10%，第一年折旧：100万元，固定资产余额为900万元，第

二年折旧：900万元×10%=90万元。 ■用工作量法计算每小

时的折旧额。条件：固定资产原值为1000万元，预计净残值

率2％，总工作小时4800万小时，每小时的折旧额为（ ）。

a.0.204元 b.0.213元 c.4.898元 d.4.706元 答案：a 分析：1000×

（1-2%）÷4800=0.204 采用年数总和法计算年折旧率，已知

折旧年限50年，已使用年数8年，年折旧率为（ ）。 a.3.3％



b.4.5％ c.1.6％ d.0.8％ 答案：a ■下列属于工程费用的是（ ）

。 a.设备购置费 b.安装工程费 c.工器具费 d.待摊投资 e.预备费

答案：a、b、c 分析：固定资产原值是指项目投产时（达到预

定可使用状态）按规定由投资形成固定资产的部分，主要有

：工程费用（设备购置费、安装工程费、建筑工程费、工器

具费）、待摊投资（第二部分其他费用中应计入固定■资产

原值的部分，即除按规定计入无形资产和其他资产以外的第

二部分费用）、预备费和建设期利息。 下列（ ）属于快速折

旧法。 a.年限平均法 b.双倍余额递减法 c.年数总和法 d.按行

驶里程计算折旧 e.按工作小时计算折旧 答案：b、c 分析：a

、d、e都属于直线法。 ■下列说法错误的是（ ）。 a.按年限

平均法计算的各年折旧率和年折旧额都相同 b.按双倍余额递

减法计算的各年折旧率相同，但年折旧额逐年增大 c.按年数

总和法计算的各年折旧率逐渐变大，年折旧额也逐年变大 d.

若折旧年限相同，所取净残率相同，则在设定的折旧年限内

，总折旧额相同 e.年数总和法，在折旧年限前期折旧额大，

以后逐年变小，故称快速折旧 答案：b、c 分析：b.按双倍余

额递减法计算的年折旧额逐年变小，c.按年数总和法计算的

各年折旧率逐渐变小，年折旧额也逐年变小。 ■不能作为无

形资产的是（ ）。 a.专利权 b.商标权 c.企业自创的商誉 d.土

地使用权 答案：c 分析：按照相关规定，企业自创的商誉，

以及未满足无形资产确认条件的其他项目，不能作为无形资

产。项目评价中可以将商誉（外购商誉）等费用直接转入无

形资产原值。 ■下列属于不可辨认无形资产的是（ ）。 a.著

作权 b.非专利技术 c.商誉 d.知识产权 答案：c 分析：a、b、d

属于可辨认无形资产。 ■下列说法错误的是（ ）。 a.土地使



用权是一种特殊的无形资产 b.企业购入的土地使用权，在尚

未开发或建造自用项目前，作为无形资产核算，并按规定摊

销 c.房地产开发企业开发商品房时，将其账面价值转入开发

成本，企业建造自用项目时，将其账面价值转入在建工程成

本 d.以上都不对 答案：d 分析：a、b、c都正确。 ■下列说法

错误的是（ ）。 a. 无形资产是没有实物形态的非货币性长期

资产 b.无形资产分为可辨认无形资产和不可辨认无形资产 c.

土地使用权、商标权属于不可辨认无形资产 d.商誉属于可辨

认无形资产 e.企业自创的商誉，不能作为无形资产 答案：c

、d 分析：c.土地使用权、商标权属于可辨认无形资产，d.商

誉属于不可辨认无形资产。 ■下列说法中错误的是（ ）。 a.

《企业会计制度》所称的其他资产是指除固定资产、无形资

产和流动资产之外的其他资产 b.项目评价中可将生产职工培

训费、办公与生活家具购置费直接形成其他资产 c.其他资产

的摊销采用工作量法，不计残值 d.其他资产原称递延资产 答

案：c 分析：其他资产的摊销采用年限平均法，不计残值。 

■下列说法错误的是（ ）。 a.无形资产是没有实物形态的非

货币性长期资产 b.无形资产从开始使用之日起，在使用期限

内平均摊入成本 c.无形资产的摊销一般采用年限平均法，不

计残值 d.长期待摊费用属于递延资产 答案：b 分析：无形资

产从开始使用之日起，在有效使用期限内平均摊入成本。法

律和合同规定了法定有效期限或者受益年限的，摊销年限从

其规定。 ■制造费用包括（ ）。 a.保险费 b.办公费 c.差旅费

d.水电费 e.企业行政管理部门为组织和管理生产经营活动而发

生的管理费用 答案：a、b、c、d 分析：企业行政管理部门为

组织和管理生产经营活动而发生的管理费用属于管理费用。 



■下列说法中正确的是（ ）。 a.矿山维简费，全称是“维持

简单再生产费用” b.在市场经济体制下，规定对采矿地下工

程不计提折旧，而是按产量提取矿山维简费作为补偿 c.其他

费用包括其他制造费用、其他管理费用和其他销售费用、其

他修理费用 d.工资及福利费属于其他费用 答案：a 分析：b.矿

山维简费是“计划经济体制下的产物。c.其他费用中无其他

修理费用。d.其他费用中无工资及福利费。 ■下列说法中正

确的是（ ）。 a.其他制造费用项目评价中常见的估算方法有

：按固定资产原值（扣除所含的建设期利息）的百分数估算

或按人员定额估算 b.其他管理费用项目评价中常见的估算方

法是按固定资产原值的百分数估算 c.其他销售费用的项目评

价常用的估算方法是按工资及福利费总额的倍数估算 d.以上

都不对 答案：a 分析：项目评价中常见的其他管理费用估算

方法是按人员定额或取工资及福利费总额的倍数估算。项目

评价中常见的销售费用估算方法是按销售（营业）收入的百

分数估算。 ■在项目的财务评价中，一般只考虑哪项财务费

用（ ）。 a.汇兑损失 b.手续费 c.管理费 d.利息支出 答案：d 

分析：财务费用系指企业为筹集所需资金等而发生的费用，

包括利息支出（减利息收入）、汇兑损失（减汇兑收益）以

及相关的手续费等。在项目的财务评价中，一般只考虑利息

支出。 ■在项目的财务评价中，一般只考虑利息支出。利息

支出的估算不包括（ ）。 a.长期借款利息 b.短期借款利息 c. 

建设投资借款需支付的利息 d.用于流动资金的借款利息 答案

：c 分析：利息支出的估算包括长期借款利息（即建设投资借

款在投产后需支付的利息）、用于流动资金的借款利息和短

期借款利息三部分。 ■下列说法正确的是（ ）。 a.等额还本



付息方式是指定还款期内每年还本付息总额相同，每年支付

的利息在减少，偿还的本金在增多 b.等额还本利息照付方式

是每年等额还本的同时，支付逐年相应减少的利息 c.国际上

通用的还本付息方式是最大能力还本方式和等额还本付息方

式 d.最大能力还本方式每年偿还本金的数额按最大偿还能力

计算，利息也逐年减少 e.偿还能力主要包括可以用于还款的

折旧费、摊销费以及税后利润 答案：a、b、d、e 分析：c、

国际上通用的还本付息方式是等额还本付息方式 、等额还本

利息照付方式。最大能力还本方式是国内特有的方式。 ■下

列说法错误的是（ ）。 a.长期借款利息指对建设期间借款余

额应在生产期支付的利息 b.长期借款利息有等额还本付息方

式、等额还本利息照付方式和最大能力还本方式三种计算利

息的方法 c.流动资金借款从本质上说应归类为长期借款 d.计

算短期借款利息所采用利率一般为季利率 答案：d 分析：计

算短期借款利息所采用利率一般为一年期利率。 100Test 下载
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